
 

Izveštaj o sprovedenom procesu javne rasprave o budžetu za 2022. 

Javna rasprava o budžetu, na kojoj je predstavljen Građanski vodič kroz budžet, održana 

je u Galeriji Multimedijalnog centra u Novom Pazaru, dana 13. decembra 2021. godine sa 

početkom u 11 časova.  

 

Građani su putem medija i društvenih mreža obavešteni o vremenu i mestu održavanja 

javne rasprave o predstavljanju “Građanskog vodiča kroz budžet”. 

 Javnoj raspravi prisustvovali su građani, ali i stručna javnost iz oblasti na koje se odnose 

projekti sadržani u ovom budžetu. 

 Uvodnu reč na ovoj javnoj raspravi održala je Hana Salihagić, iz Odeljenja za 

informisanje Gradske uprave za izvorne i poverene poslove Grada Novog Pazara, u kojoj je 

prisutne upoznala sa načinom sprovođenja ankete u okviru koje su građani glasali o prioritetnim 

projektima čiju realizaciju žele u 2022. godini.  

Grad Novi Pazar organizovao je i anketiranje građana o projektima koje bi želeli da budu 

finasirani iz gradskog budžeta. 

 

Građani Novog Pazara glasali su u periodu od 23. do 30. novembra za predloge projekata 

koji bi po njihovom mišljenju mogli da učine život kvalitetnijim i lepšim. Ovo je treća godina za 

redom da građani glasaju za projekte i time učestvuju u kreiranju budžeta. 

 

Ubedljivo najviše glasova dobio je predlog za osnivanje Fonda za pomoć u lečenju dece 

sa retkim bolestima za koji je glasalo 671 naših sugrađana, zatim Programi unapređenja 

energetske efikasnosti u cilju smanjenja zagađenja vazduha koji je dobio 473 glasa. Za program 

čišćenja i rekultivacije divljih deponija glasalo je 299 građana, a za preventivne preglede u borbi 

protiv raka dojke 255 građana.  
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 Senad Melajac iz Odeljenja za finansije- Odsek za budžet, predstavio je javnosti nacrt 

Budžeta Grada Novog Pazara za 2022. godinu, po stavkama i kategorijama koji su od značaja za 

društveno funkcionisanje. Između ostalog naveo je da volja građana značajan indikator u odabiru 

prioriteta pri izradi budžeta Grada, predstavio je oblasti i iznose koji su za njih izdvojeni, te da će 

Budžet grada Novog Pazara za 2022. biti 3.532 milijardi dinara. 

 Gradonačelnik grada Novog Pazara Nihat Biševac istakao je značaj učešća građana u 

postupku izrade jednog važnog akta kakav je budžet Grada, kao i značaj transparentnosti u ovom 

postupku. Naveo je da je upravo iz tog razloga građanima data mogućnost odabira predloženih 

projekata i eventualnog predlaganja novih, čiju realizaciju žele u što skorijem periodu. Analizom 

sadržine budžeta Gradonačelnik je uporedio iznos budžetskih sredstava za prethodne godine u 

odnosu na ovu, i istakao povećanje predviđenih sredstava namenjenih za podmirivanje potreba i 

interesa građana.  

 Nakon izlagača moderator Hana Salihagić je dala reč prisutnima i pozvala ih da postave 

pitanje, iznesu primedbe i sugestije na prezentovani Budžet Grada za 2020. godinu. 

 Prisutni su uzeli učešće javno pohvalivši ulaganje grada Novog Pazara u obrazovanje, 

kulturu, informisanje, turizam i pozvali gradonačelnika da u svom budućem radu ustraje na tom 

putu ulaganja. 

Izrađen je Građanski vodič kroz budžet koji je objavljen na gradskoj web stanici. 

 

 Javna rasprava je završena u 12h. 

  

 

 

U Novom Pazaru, 

 

 

   Zapisničar                                                                                             Moderator 

   Irma Binjoš                                                                                        Hana Salihagić       

 

 


